YBEAOMAEHUE

06 oT3biBE XXOAOODI

YnpaesaeHue OepepaAbHON
OHTMMOHOMOABHOM CAYX6bI No NMNepmMmckomy
Kpaio (panee - Nepmckoe YDOAC Poccum,
YnpaeAaeHune) yeeaAomaseTt, uto 10.11.2016 .
B aApec YNPABA€HUS MOCTYNMUAQA XXAAODO
OO0 «CtpouteAbHada KoMmnauma AptuM»
(BX. N2 015652) Ha pAencteBuga MAAOY
«AeTCKUnN cap Ne 41» npu opraHnsaumn u
NPOBEAESHUU 3anNpPOCaA NPEeAAOXKEHUN HA
TEKYLWNA PEeMOHT nomMeu,eHnn rpynnbl Ne 4
(n3peleHune Ne 31604245048,
ony6AMKOBOHO HO oPULUAAbHOM caiTe PO
AASY pasMeLlLeHns MHPOPMALLN O 3AKYMNKAX
www.zakupki.gov.ru B cetn «MHTepHeT».

B cooteeTctBUM C M. 24 CT. 18.1 PepepanbHOro 3akoHa ot 26.07.2006 Ne 135-03 «O
3ALNTE KOHKYPEHLMMY» 3ASIBUTEAL BMPABE OTO3BATb YXOAODY AO MPUHSTUS PELLEHMS MO
CYLLECTBY YXOAODBI, 3a5IBUTEAD, OTO3BABLLVM MOACQHHYIO UM YXAAODY, HE BRpaBE
MOBTOPHO MOAOTL YKAAODY HA Te e AeNcTBUS (Be3pEeNCTBME) OPraHM3ATOPO TOPIOB,
onepPATOPA SAEKTPOHHOM NAOLLLAAKN, KOHKYPCHOW MAN AYKLMOHHOW KOMUCCUU B
NnopsiAKe, YCTOHOBAEHHOM HOCTOSILLEN CTATHEN.

18.11.2016 1. ot OOO «CTponUTEABHAST KOMNAHMS APTUM>» MOCTYNMAO 3AsIBAEHNE 06
OT3bIBE YKA3AHHOM XAA0DbI (BX. Ne 016070).

C yyeTom usnoxeHHoro, Kommcems lNMepmckoro YOAC Poccum yBEAOMASIET, YTO
paccMoTpeHme >KAA0Bbl OOO «CTpouTeAbHas KoMnanHms ApTrM» (Bx. Ne 015652)
NPEeKPALLEHO HO OCHOBAHMM N.24 CT. 18.1 3AKOHA O 3ALLNTE KOHKYPEHLMMN.



3amecTtutens lNpeaceaateAas Komuccum
BapaHos

Pauera KA.,

+7 (342) 235-10-36.

A.E.



	Управление Федеральной антимонопольной службы по Пермскому краю (далее – Пермское УФАС России, Управление) уведомляет, что 10.11.2016 г. в адрес Управления поступила жалоба ООО «Строительная компания АртиМ» (вх. № 015652) на действия МАДОУ «Детский сад № 41» при организации и проведении запроса предложений на текущий ремонт помещений группы № 4 (извещение № 31604245048, опубликовано на официальном сайте РФ для размещения информации о закупках www.zakupki.gov.ru в сети «Интернет».

